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Comprension lectura hipopotamo y buho

1. NIVEL 1 Une cada palabra con su significado. ! -

meditativo Dormir por periodos muy cortos.

Mostrar una actitud silenciosa, como

sumergido
9 pensando.

dormitar Permanecer bajo la superficie del agua.

2. NIVEL 2 Subraya la respuesta correcta. El hipopdtamo es miope
porque:
* no puede ver bien los objetos cercanos
¢ ve borrosos los objetos lejanos y cercanos

* no puede ver bien los objetos lejanos

d. NIVEL 2 Marca con ¢ la opcién correcta. En la expresién...pasa
la mayor parte del dia sumergido en el agua mientras dormita, la
palabra subrayada significa que el hipopétamo:

| duerme a medias
__| duerme profundamente
| sufre de insomnio

4. NIVEL 3 Observa la imagen y explica la expresién.
; Se dice que es sabio porque cuando mira parece meditativo.

9. NIVEL 2 Completa con base en el texto.
¢ El buho es atil para el hombre porgue...

» El hipopétamo tiene que vivir en el agua porque...
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